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Mabnpatikda TeTpadio epyaciog padnm

Movtédo diepeuvnong «Ao@alng odnynon»

‘Evag ano toug faocikotepoug AOYoug IPOKANOTS TPOXAI®V ATUXNHIAT®V 08 OAO TOV
KOopo eivar n erukivbuvn odbrynon. Xiwv EAAada, n omoia mapouctadel tov
UYPnNAOTEPO aP1Bpd TPOXAI®V ATUXNPAT®V aro O0Aeg TS Xwpeg tg Euponaikng
‘Evoong kat évav anod toug uynAotepoug oe OAOV ToV KOGH0, Tiepirtou 10 90% twv
atuxnpatev ogeidetat otov avBpwrivo tapdyovia.  KdBe peydAn €§obog twv
KATOIK®V TV Peydd@v eAANVIKeV TIOAev onpadsvetal amnod €vav TPOPAKTIKA
peyddo apBpod Bavdrteov and rpoxaia aruxnpatd.

[Mapd TG Kapmavie§ ya wmv mpoAnyn IOV TEOXAI®V ATUXNUATE®V KAl TV
TIPOCEKTIKOTEPT] ETMOITIEUCT] TOU 081KOU O1KTUOU 1ng Xwpag aro tv Tpoxaia, ot
ap1Bpol twv Bupdtev ermuévouyv va Bpiokovial oe uynia erineda.

Qg auplavol 1oAiteg kKat odnyoi, eivatr onpavikd va yvepilete exkeiva ta
XAPAKINPLOTIKA NG 081KTG OUUIIEPIpPOopdg, ta oroia Oa odnyrjocouv otr peinon
TV TPOXAI®V ATUXNUATIOV KAl OV IIPOoTacia T®V AYATUHIEVRV 0dS ITPOOKOITRV
Kal dAAAe@v ouvavlpernav oag.

H epyaoia mou aroAouBei, aroPAriel otV MPOOEKTIKOTEPT HeALT KaAl, KATA
OUVETIEWN, OTn OUVEldNTOTIOiINOoI TV TAPAPEIP®V TIOU KaBopifouv pia acqalr)
061kn oupriepipopda oto peAdov, otav Ba artoteleite v MsloPn@ia Twv odnywv
otoug eAAnvikoug H6popoug.

H epyacia xwpiletat oe duo pépn. To mpoTo HEPOS EMKEVIPMOVEIAL OTOUG
TaPAyovieg IoU erdpouv otV ac@alr] odrynon Kat to 6eUTEPO OTOV TPOTTO TTOU
o1 rapayovieg autol aAAnAermdpouv petasu Toug.
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' Tetpadio epyaciog padnmi MoOnpatikd

IIapapetpot g ac@aioug odnynong

1. YroB¢ote oml eiote 0dnyog evog potorodndatou. Na oculniroete Kar va
aro@aoctoste ya to Tt Oa npenet va Adfete unioyn oag, yla pia aceair) odnynon.

la. Zto mepipdddov tou AHMIOYPIOY_ MONTEAQN Ba Bpeite 10 mapakdio
Bepa pedéng:

'Evag pabntig katotkei 8km parpla ano To oxoAeio Tou KAt dravuet tnv
anootaoct) avti] KAOnHep1vda P TO HOTOMOSNAATO TOU Pe Hid HEOT)
taxutnta 20km/h. ZHpepa opwg apynoe va Sunvioet Kat gevyst 10 min
apyotepa. Ene1dn 6 O£Ael va apynoet oto oxXoAcio, aufavel tn péon
Taxutnta tov potronodnAatou xkatd 10km/h. ITiotevelg 0t Oa RATAPEPEL
va @Tacsl £yraipa oto OXoAeio;

e [lowa peyebn vopilete ot ennpeadouv v Kivnor Tou potornodnddtou;

e Av urnoBgooupie 0Tt 1] Kivnon tou potorodnAdrou eivat opadn, eival yvooto
ano ) Puoikr) OTL 10XUEL O TUTIOG:

s=vxt
OTtoU:
V = 1] P€0r TaxUTa Kivnong tou potorodnAdtou oe m/s
s = 1 andotaor nou d1avuel To PoTortodNAATo e 1) CUYKEKPTHEVT] TAXUTNTA

t = o xpovog mou Xpewaletart 1o potorodrjdato ywa va diavuocel autv v
arodotaon

e Me Bdaon autdov Tov TUTI0, VA CUHITANP®OETE TIG TIAPAKAT® TTPOTACELG:

i) O pabnu)g xpeadetar kabnuepvad .......... (xpovog), yia va @rdoel oto
OXO0Agio otV Wpa Tou.

ii) Tn ouykexkppevn Nuépa, o nabntrg £xel oty dddeor) U ......... (xpovog),
yla va @TAcel OT0 OXO0AE10 OtV wpa Tou.

iii) H taxumta mou mpérnetl va avarttuéel o padning, yia va @tacel oty opa
TOU OTO OXOA€10, €1VAL .eeuvnvnennnnn. H taxumnta auvty] €ivat ...oeeeeeevennnen.. mg
H€0NG Taxutntag Iou avarntuoosl ouviBwg o pabng.
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iv) Av o pabnu)g O¢lel va @Bdaoetl ) CUYKEKPIIEVT] NPEPA OTO OXOAgl0 TOU S
Aermtd vopitepa, Ba mpernet va KivnPet e taxvinta ...........

v) Eivat owotd va avantudel o pabnng v taxuvinta nou Ppnkeg oty (iv);

2. YroBéote om eiote 0dnyodg evog autoxkwvrjtou.  Na oulnuioste Kat va
aro@acioste yla toug rapdyovieg rou vopilete 6t Ba mpéemnet va Adafete unoyn
oag, yia pia ac@aldr] odrynorn. Itn OUVEXEWd, VA ONHEIDOETE TAPAKAT® TOUG
TE00EP1S IO  ONUAVIIKOUG ard auioug Toug TIapdyovieg, Katd ogpa
TIPOTEPALOTNTAS.

Ala@QEPOUV AUTOL Ol TTAPAYOVIEG ATO €KEIVOUG TTOU CNUEIMOATE OTNV IEPITTIOOT
Tou potortodnAdtou; Ednynote.

2a. I16oo vopigete 611 ernpeadouv Vv Ac@AATL] 081Kr) CUPIEPLPOPA Ol TIAPAYOVIESG
mou ep@avifovtal otov MApAKAT® Tivaka; Xpnotporowote v KAipaka 1-10,
ywa va BaBpoloyrioete kKaBéva anod toug S MmapAyOVIES.

BaOpog

H amtdéotaon mou diavuetl 1o OXnua arnod 1) oTiypr) mou o 0dnyog

avtidappdvetal éva eprodlo g tn otypr) rmou Ba apxiocel va ratdel to
(ppEVO

(artootaon avtidpaon)

H amndéotaon mou Stavuel 1o OXnpa aro T otyydr] rmou apxifel va
(ppevapel o 06Nyog PEXPL T OTIyHT] TIOU OTAHATAEL TO OXNUa (ardotaon)
(ppevapiopatog)

H taxtwmta tou oxrjpatog

H xatdotaon tou obnyou

H xratdotaon tou podpou

2B. Av umobBsoouue Ott 01 maPAyovteg autol amoteAoUv 10 OUVOAO aut@wv Tou
rKabopilovv pa aopalrn odrnynon, va OUUTANPGOETE OO0V TaparKdi® Tivaka Tn
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Baputnta kabsvog and avtoug o %. Tt oupumepaivets;

%

H antdotaon mou diavuet 1o oxnua amnod 1) otypr) 1ou o odnyog

avtidapPaveral éva epmodlo g T otiypr) rou Ba apXioel va rmatdetl to
PPEVO

(artootaocn avtibpaong)

H andotaon mou diavuel to oxnupa aro 1) otyur] Imou apXifel va
PPEVAPEL 0 00NYOG PEXPL Tr OTLyHI) TIOU OTAPATdel To OXNpa (ardotaon
ppevapiopatog)

H taxuinta tou oxnuatog

H katdaotaon tou 0dnyou

H katdotaon tou §popou

ZYNOAO 100%

3. Me pdaon oca é€xouv Tponyndei, va pneite oto TEPPArAov  Tou
AHMIOYPI'OY_MONTEAQN kat va avoiete to 0€na pedéng “Aogalrg odrjynon”,
ortou Ba Bpeite 1o Mapakat® pofAnua.

“0Oényog autorivitou avtidapfavetal Sa@vika £évav neld6 oto odocTpwpa.
Av o0 081y0g avtidpaosl ypryopda xat o §popog £ival oteyvog, e NOoT)
TAXUTNTA (REYLOTN TAXUTHTA) PEMEL VA KLVELTAL TO AUTOKivVYTO, OOTE va
1 XTUnost Tov nedo”

H amootaon mou OBa 6wavuost 1o oxnua ovvodikd, amo ) ouyur] mou o oonyog 6a
avtdnebei v Kivbuvo Kar Ba @pevdpsl Uexpr ) ouyur mou 1o oxnua 6Oa
axwnronomnBel mArjpw¢ ovoudletar amootaon otaong. H andotaon avty
ex@palstal TapaKdai® UE TPELS TPOTTOUS:!

Me Aovyia: Anootaon otaong = Armnootaon aviibpaong +  Anodotaon
(ppevapiopatog
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MoaOnpatikda TeTpadio spyoaciog padnti

Me oUpfoAa: Szt = Sat Se
Ixnpatka:
“— sA >< S® >
< SET >

3a. ApoU usletrioste MPOoEKTIKA TOUG TOEIS AUTOUS TPOTTOUS avamnapdotaocng, va
TEPLyPAYETE ta Ueyedn mou ennpealouvv:

* TNV Kivnon oxXnudtov

* 1O XpOVO aviidpaong Tou odryou

Lt ouvéxela ,va  e§nyrjoerte I010§ 1] ITO101 arld TOUG IIAPATIAVE TPOITOUG
avanapdotaong (pe Aggelg, pe oupPola rar pe oxedidypappa) oag orOnoav
TIEP1O0OTEPO OTNV AITAVINOT] 0ag 0g KAOE MEPIITIOOoN KAl IMG.

3B. 'a toug unoAoyiopoug Mou akoAoubouv, Oa Xpnoiponoinovv ta
NAparate cUpPola:

Va Taxutnta rmou Kiveiltal 1o autokivnto oe m/s

tavtisp. | XpOvog avtibpaong tou 0dnyou ot s

Emppaduvon tou oxrjpatog

Sk Arndéotaor) tou redou arnod o auToKivito
Sa Anootaon avtidpaong

S+ Anootaon gpevapiopatog

Ser Andéotaorn otaong

Av unoBeéooupe OTl 1 Kivnon evoég oxtjpatog eivat eubuypappn opada
eruPpaduvopevn Kivnon, 101e €ival yvooto ano 1 Puoikn Ot 10XUEL:

Ser =V« t qvusp. + V2 / 2a (1)
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Terpaoio epyoaciog padnti

MoOnpotika

e Me [(don autdov 1OV TUIMO, Vva OUUIMANP®OEIE TOV TAPAKATI® ITivakd,

AlTI0A0YOVIAG TG £TNAOYEG OAG:

Avarapdotaon H oxgon Ze 0,1t agpopd Tov 2¢e 0,1t apopd to
0dnyo oxnua
H anootaor) otdong
Me Aoyua TOU oxnjpatog e§aptdtat
arno:
Me oupfoia

e Me Bdon tov turo (1), va ouprAnpwoete 11§ aKOAOUOEG TTIPOTACEG:

¥ H anootaon avtidpaong eivat
AutAdola TaxUTTIa OXNPATOS €XEl MG ATOTEAEoIA

avtibpaong. TpumAdola TaxXutnIa €Xel ®G ATIOTEAEON .....

avtibpaong.

¥ H anootaon @pevapiopatog auiavetal pe to

MG TAXUINTAg TOU OXNHATOS.

............. arnootaon

.............. anootaocn

. TNG TaxUtntag tou

oxnparog. AUTAdola TaxXutntd OXIHIATOS €XEl OG ATIOTEAEOA ..uvvenrnennennnnen.

anodéotact]  PPEVAPIoUAToS.
ardotact @Pevapioparog.

Y Ta mapandve ouprepacpata

Tputddola taxutna €Xel ®G AToTEAsopd

(aAAdfouv / dev adAdlouv),

otav 1o oxnpua eivat ditpoxo (r.x., porortodnAaro). ESnyriote.

IInveromn
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MoaOnpatikda Tetpadio epyaciog padnt

AAAnAsnidpaocn NApPaApETPKOV ac@ailoug odnynong

4. Xin ouvéxewa, Ba pedstmooupe Vv emidpacn TGV POV AUTOV IIAPAYOVIDV
OtV anoctact) oTtdong ToU AUTOKIVITou ard tov melo, Aapfavovtag unoyn ot o
edog eivatl arivntos.

Na avoidete 10 apxeio “taxitita_proskroushs”. 'Exete twpa éva £toipao poviédo to
ortoio mpenet va diepeuvroete ( va peletrjoete 6nAadr), ) CUPITEPLPOPA TOU).

4a. H entidpaon tg TaXUTTAG TOU AUTOKIVI|TOU

®a peletiooupe MPOIA TV £§APTNOT] TG ATOOTACNG OTACNS TOU AUTOKIVI|TOU
arod TV TaxXUTNTA TOU yid €va OUYKEKPTIHEVO 0dnyo ( T.X. ta = 0,8 s), kKdtw anod tug
161eg ouvlrkeg (r.x. dpojog oteyvog a = 8 m/s?).

e Na ouprmAnpwoete OV TAPAKAT® IVAKA, EVEPYOITOI®VIAS TNV EVIOAI)
MiVAKAG AVTioTOIX®V TIHOV.

Taxyutnta aUuTOKLVITOU Anootaon otaong
30 km/h
50 km/h

80 km/h

100 km/h

140 km/h

160 km/h

e Me Bdaon TG PEIPNOElS 0 AUTOV TOV ITivaKd, va OXeOlAOETE T YPAPIKY)
IaPAoTact) TAXUTHTAg OXHATog — andotact) otaong

andotaon
otdong

TaxunTa
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Z) ouvéxela, va EVEPYOTOWOSTE THY &VTOA] mou oxnuati{et ) ypa@ukn
TAPAOTAON 11 CUVAPTNONGS TOU OUVSEEL TIC TIUES TG TAXUTHTAS TOU OXHUATOC UE
¢ nueg amootaong otaong tou. Na ouykpivete ¢ OUO0 ypa@ikes TapAaoTdoels.
Awagpépovv; Tati;

e Evepyorotfjote v eviodr] rmou oxnuatifel 11 paBdoug TIP®V, srmdédie
TAXUTHTA OXIIATOS KAl AmO0TAact] OTdong KAl CUPITANPQOCTE TV MAPAKATR
POTaon. LUHNQ®OVEITE 1€ aUTO T0 CUPMEPACHA 110U eKPPAlel; Efnyrote.

) = (ueiwon / av§non) g taxvniag sival 0 Povog OTog Kat
10 povadiko usye@og mou Umopsl va emnpedocst o odnyog, yia va mEPLOPIoEL THU
anootaon otdong TOU OXTUATOG.

4. H ertidpaorn tou xpovou aviidpaorng tTou odnyou

®a egetdooupe twpa TV £§APTNON NS AMMOOTACNS OTAONS TOU AUTOKLIVITOU AIlo TO
xXpovo aviidpaong tou odnyou ( 1.x. eumepog a = 0,6 s, drepog a = 1,2 s,
pebuopévog a = 1,8 s, Koupaopeévog a = 2 §), yid Pid CUYKERPIPEVH TaXUTNTA
(r.x. 50 km/h), kate ano 1g idieg ouvOnkeg (r.x. dpopog oteyvog a = 8 m/s?).

e Na ouprnpwoete TOV TAPAKAT® IMVAKA, EVEPYOITOI®VIAG TNV EVIOATI)
MIVAKAg AVTioTOIX®V TIHMV.

O6nyog Anootaon Itaong

EMIIEIPOZ
t¢ =0,6 s

ATIETPOZ

ta=1s

ME®YZIMENOZ
ta=1,6s

KOYPAXMENOXL

te=28




e Me Bdon ug perprjoelg oe autdv TOV ITivaKd, va OXESIAOETE T YPAPLKI)
rapdotact Xpovog aviidpaong — andoctacn otaong

XpOvog
avtibpaong

arootact otaong

Ztn OuvExela, VA EVEPYOTIOUOETE TNU €VIOAY] ToU OXNuatifet ) ypa@ukn
Tapdotaon ¢ ouvdptnong ToU OUVSEEL TI¢ TUEC TOU XpOvou avtibpaocng tou
OXNUATo¢ UE TG TWEC amootaong otaong tou. Na ouykpivete ti¢ 6UO Ypapikeg
napaotdoeg. Arapepouvv; Tarti;

e Evepyorotfjote v eviodr] rou oxnuatifel 1ig paBdoug Tipmv, srmdédte
XpOVo avtibpaong tou OXIHATOg KAl artdoTaon) OTdong KAl OUUITANP®OOTE
MV IAPAKATE® TIPOTACH. ZUHPPWVEITE PE AUTO T0 CURMEPACHA  ITOU
exkppalel; ESnynote.

H............. (peiwon / av§nomn) tou xpovou aviidpaong tou odryou audavel
TV andotacn) otdong ToU OXIIATog.

e O 10xUplouog “pmopw va odnyw ypnyopa yuati avudpo ypryopa”
etvat AdavBaopévog 11 owotog; 'Evag KaAog xpovog avtibpaong odnyou
nropel va d1katodoyr)oel UYPnAn taxutnta odrynong;

Ma va anaviroete oe autd Ta £PWTATA, VA OUYKPIVETE TV AIOOTAOT] OTdoNg

dUo oxnuatewv rnou Kivouviat crov 1610 dpopo KATw aro TG 161eg ouvlnKkeg (It.x.
dpo10g oteyvog a = 8 m/s?), apol CUPIATNPMOOETE TOV MAPAKATE ITVAKA.



¢

oo
'Oxnpa Taxutyta Xpovog Anootaon Ltaong
OXI|LATOG avtiSpaong
1 100 km/h 1,3 s
2 140 km/h 0,8 s
1 50 km/h 2s
2 90 km/h 1s

[Towo sivat to
aKoAouOet.

oupnépacpa Iou efdyerdl; ZUUMANPQOOTE TV IPOTACT) II0U

O 1oxuplopog

“pnop va odnym ypnyopa yuati avudpa ypnyopa” cival

4y. H enidpaon ng empPpaduvong tou oxrpatog

Zinv evotnra autt) Ba peletrjooupie v §aptnon g Anodotacng otdong
autoKwnTou arod ug diagopeg KAlplkeég ouvOnKkeg ( r.x. dpopog oteyvog a
Bpeypévog a = 4 m/s2?,

m/s2,

X10VIOHEVOG a

2 m/s?,

TMAy®HEVOS a

Tou

8
1

m/s2?) yia €va ouykekpipevo odnyod ( rx. tavudp. = 0,8 s ) mou Kiveitatr pe

OUYKeKPEVT Taxutnta (r.x. 50 km/h).

¢ Na oUNMANP®OETE TOV TIAPAKAT® TIVAKA, EVEPYOIIOIWVIAS TIV EVIOAN
MIVAKAG AVTIOTOIX®V TIHOV.

Apopog

Anootaorn otaong

ZTEINOZ

a=8m/s?

BPEI'MENOXZ

a=4m/s?




XIONIEMENOZ

a=2m/s?

[TATQMENOZ

a=1m/s?

Me Bdon autov tov mivaka va oxedldoste ) ypa@ikr riapdotaor emppaduvon —
anootaoct otaocng

ermPpaduvon

anootacn otaong

Zt) ouvéxela, va EVEPYOTOWOSTE THY EVTOAY] Tou oxnuatilet ) ypa@ukn
TAPAOTAON )¢ CUVAPTIONC TIOU OUVSEEL TIG TIUES TS EMPBPASUVONC TOU OXNUATOS
UE TG TUES amooraong ataong tou. Na ouykpivete Ti¢ SU0 Ypa@ukes mTapactdoelg.
Magéepovv; Tati;

e Evepyorowrjote v €vtoAr] rou oxnuarifel 1ig papdoug Tpov, srmdefte
emPpdduvon OXrjpAatog KAl aArooracn Oldong Kdi CUMIANP®OTE TV
MAPAKATI® TIPOTACT]. LUHQP®OVEITE 1€ AUTO T0 CUPMEPACPA TTOU eKPPAlel;
E€nyrote.

H semufpaduvorn Tou oxXNPatog £§APTATAL IO ... eerevreecenceereereerennes

3 (N (neiwon / avfnon) tng emPpaduvong tou oxnpatog odnyei oe

1S AnOoTacng OTACNS TOU OXIHATOG.

5. Zin ovuvéxela, Oa PeAEr)ooupEe TNV TEPITIOON KATA TNV Oroid UTIApXel
OUYKPOUOT] £VOG QUTOKIVITOU He evav 1edo.
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Sa. Na ocuprAnpwoete TG IMAPAKAT® ITPOTACEIG:

Katd 1 ouykpouon tou autoKivi|tou pe Tov 1edo:
e H amootaorn otdorng ToU AUTOKIVITOU EIVAL ...evevuieienenennnnen.
(neyadutepn/ uucpotepn) ano v andotaoct) rnefoU-auToKIVEToU.
e To peyebog g ocopatnkng PAGPNS rmou npokaAeital otov mefod

ECAPTATAL ATTO. . euevnneenieneeeennenn. He TtV ortoia To AuToKivnTo

OUYKpOUETAl pe Tov Ied0.

5B. Ztoug uroAoylopoug 1mou axkolouBouv, Ba Xprnooroufouv 1a MAPAKATR
ouppola:

Va Taxutnta 1ou Kiveital 1o aUTOKIvVNTo ot m/s
Vxr Taxutnta pe v orola to  AUTOKIVNTO XTUId tov Ief0 o
m/s

tavusp. || Xpovog avtidpaong tou odnyou oe s

a Emppaduvon tou oxtpatog

Sno Anootaon tou 1e(oU ano To AUTOKIVITO
Sa Anootaon aviidpaong oxXrjpatog

S+ Anootaon @pevapiopatog oxXruatog
Ser Anootaon otaong oxXnpatog

Eav AdaBouvus vnoyn ou éxouvue suBuypauun ouala smyfpadbuvvousvn Kivnon kai
ot yia amdotaor otdong ueyalvtepn amo tnuv amootacn melov-auvtokrtou Oa
&xouue atuxnua , tote ano t Puokr yvwpilovpe Ot 10XUeL :

Syt >SSy = Syr—Sp >0 xai

( Vxr)?
Sst— S =

2a



Meletrjote pe mpoooxr) 1o oxesbiaypaupa mou arxodoubsi kar BeBaiwbeite on

MoaOnpatikda TeTpadio spyoaciog padnti

KAtavoeite v Katdotaor) ToU TEPLYPAPEL.

A~
VXt
%\/é\/ N
< SA > «——— SET-SI —»
< SII #
< S —MmM8M8M8M»
< SXT >

e Me Pdon tOov adyePpikd TUIIO KAl TO OXeEddypappa naparndve, va
OUUTTANP®OETE TNV TIAPAKAT® AAYEPPIKT] £K@PPAOT):

¢ Na CUPIMANP®OETE Kal va CUNTIOETE TIS TTAPAKAT® TTPOTACES:

H taxutnta ouykpouorng autokivijtou - refou e§aptdatal amno:

O TNV et e TOU AUTOKIVITOU |...... ]
LI v VAP TOU aUTOKIVNTOU |...... ]
LI 4 | PP TOU AUTOKIVI|ToU-TIeCoU |...... ]

e Na peldetfjoste wWpa TV TAXUTTA HE TNV OIoid OUYKPOUETAl &€vad
autokivnto pe evav rnefo kat ) oopatkt PAapn rnou tou rnpoxkalei. Ta
TO OKOTIO AUTO, va De®Procte TIEPUTIOOELS 0ONYDV:
Y pe dragopetiky) epmetpia odrynong ( .x. epnepog a = 0,6 s, ATEPOG
a=1,2s, pebuopévoga=1,8s, xkoupaopevog a = 2 s)
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Y 1mou kivouviat pe 6iagopeg otabepeg taxutnteg ( r.x. 30km/h, S0
km/h, 80 km/h, 100 km/h, 140 km/h xat 160 km/h)

YRAT® aro Jla@opetikeg KAPKEG ouvOrkeg ( I.X. HpoOpog oteyvog
a=8m/s2, - Ppeypévog a =4 m/s2, -xwoviopevog a = 2 m/s2, -
rayopevog a = 1 m/s2) kat

Y yla S1a@opetikEG AIOOTACELS AUTOKIVITOU arto tov refo ( r.x. 10m,
20m, 30m, 40m, 50m, 80m, 100m ).

Ma v anavinor] oag, va E£VEPYOITOU)OETE OTold ATO TI§ EVIOAEG MIVARAG
AVIIOTOX®V TIPOV, YPAPLKI napactacn kai paBdot Tpodv Oewpeite
KatdAAnAn. Emiong, va AdPete unoyn ug mAnpogopieg rmou divoviat otov

MAPAKATR ITivakd.

TAXYTHTA YT'KPOYZHZ ZQMATIKH BAABH

MEXPI 20km/h EAA®PIA TPAYMATIZEMENOZ

20km/h-35km/h TPAYMATIZMENOZ

EAA®PIA-BAPIA

35km/h-50km/h

BAPIA TPAYMATIZEMENOZ

50km/h KAI ANQ

NEKPOXZ

2t ouveExeld, va CURMANP®OETE TOV MivVaKa ITOU aKOAOUOEL.

10 m

30 km/h a=1s a=8m/s?2

10 m

40 km/h a=1s a=8m/s?




5N

MoaOnpatikda Tetpadio epyaciog padnt

e Na OUPIMANPQOOETE TV MAPAKATR IPOTACT]. TUPQP®VEITE HE T0 CURMEPATHA TTOU

eKQPAlet;
H atlnon mg taxuvimag TOU  AUTIOKIVIITOU  ceenenineieereninineeennnnnns
(au§avey/uciovey)
APKETA  TIV  erenineerenenineneneneenanraenens ... TOU QUTOKIVI|TOU Kal TIPOKAAEl
PEYAAUTEPEG .evvreninenineeeieeeenenennnn otoug 1edoug.

Anpovpyés Movtédov 2 -117- TInverom



